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۞    تعريف 10 :  نعتبر فيما يلي (a ;b) ( (0 ;0)  و  (a' ;b') ( (0 ;0)
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۞ التفسير الهندسي لحل جملة معادلتين خطيتين لمجهولين :
لتكن جملة المعادلتين 
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المعادلة a x   +  b y  =  c:

( تكتب على الشّكل 
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 من أجل  b = 0 

( تكتب على الشّكل 
[image: image3.wmf]b

c

x

b

a

y

+

-

=

 من أجل b ( 0 

فهي في الحالتين معادلة مستقيم (D) ، وكذلك بالنّسبة إلى a' x   +  b' y  =  c' هي معادلة مستقيم (D').

(x ;y) حل لجملة المعادلتين معناه أن النّقطة M(x ;y) تنتمي إلى كلّ من المستقيمين (D) و(D')، وهذان المستقيمان هما إمّا متقاطعان ، وإمّا متوازيان تماما ، وإمّا منطبقان. 

وبالتّالي: 
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	معادلة مستقيم
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	 ۞   عدد حلول جملة معادلتين خطيتين لمجهولين :  
    مبرهنة 12:
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 تفسير المبرهنة :
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تمرين01 : حل الجمل التالية
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     و 
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تمرين 02: رقم 79 و80 و 82 و85 ص 278

	معادلة مستقيم

	
	
	الكتاب المدرسي
	الوسائل التعليمية

	
	
	الكتاب المدرسي
	المراجع            





    


a b' – b a'  (  0�
ab' – ba' =0�
�
��
��
��
�
(D) ، (D') متقاطعان في M


الجملة لها حل وحيد (xM ;yM)�
لا توجد نقطة مشتركة بين


(D) ، (D')


والجملة ليس لها حل�
(D) ( (D')


والجملة لها لانهاية من الحلول�
�









    لتكن جملة المعادلتين (S) : � EMBED Equation.3  ��� 


 ( إذا كان a b' (  b a'  (  0  فإنّ الجملة (S) تقبل حلا وحيدا. 


( إذا كان a b' (  b a'  =  0  فالجملة (S) إمّا لا حل لها، وإمّا لانهاية لها من الحلول.








    جملة المعادلتين � EMBED Equation.3  ��� إمّا لها حلا وحيدا ، وإمّا لا حل لها، وإمّا لانهاية لها من الحلول، وذلك حسب الوضع النّسبي للمستقيمين (D) و(D').


 








    نسمّي جملة معادلتين خطيتين لمجهولين كلّ جملة� EMBED Equation.3  ��� 


 حيث a، b، c، a'، b'، c' أعداد معلومة.


 ونعني بحل جملة معادلتين خطيتين لمجهولين إيجاد الثّنائيات (x ;y) التّي تحقّق المعادلتين في آن واحد








مذكرة تقنية رقم׃55        





المحور׃        الحساب الشعاعي و الهندسة التحليلية                           





الموضوع׃       جملة معادلتين خطيتين لمجهولين








                                                                     





التاريخ׃           


القسم׃1 ع ت2              





المدة׃ ساعة





الأستاذ׃عوار رشيد                                                                                                                                                





           





الكفاءات المستهدفة ׃  حل جملة معادلتين خطيتين لمجهولين./ حل مسائل تؤدي إلى استخدام جملة معادلتين خطيتين لمجهولين.
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